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KOMENDA WOJEWODZKA POLICJI
z siedzibg w Radomiu
SEKCJA ZAMOWIEN PUBLICZNYCH
26-600 Radom, ul. 11 Listopada 37/59
tel. 47 701 31 03 faks:47 701 20 02

SR POLICH

é T

Radom, dnia 29.05.2024 1.
Egz. poj.

WYKONAWCY

WYJASNIENIA | ZMIANA TRESCI SWZ nr 1

dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia prowadzonego w trybie podstawowym
z mozliwoscig prowadzenia negocjacji na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo
zamOwien publicznych (Dz. U. 22023 r. poz. 1605 ze zm.) zwana dalej ustawg Pzp
w przedmiocie zaméwienia:
Zakup wraz z dostarczeniem materiatéw informatycznych i eksploatacyjnych do sprzetu
komputerowego dla potrzeb jednostek Policji garnizonu mazowieckiego z podziatem na

zadanianr:1,2,3,4,5,6,7i8.

Nr wew. postepowania 25/24 (ID 930379)
Nr ogloszenia o zaméwieniu: 2024/BZP 00332874/01

Zamawiajacy - Komenda Wojewé6dzka Policji z siedziba w Radomiu dzialajgc na podstawie art.
284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (tj.
Dz. U. z 2023r., poz. 1605 ze zm.) w odpowiedzi na pytania wniesione w przedmiotowym
postepowaniu udziela wyjasnien oraz dokonuje zmiany tresci SWZ.

Pytanie 1:

Prosz¢ o wyjasnienie Zadanie nr 6 poz. 1 Bateria BIOS - czy Zamawiajacy wymaga baterii CR2023
z kabelkiem i wtyczka czy ma to by¢ sama bateria CR2032?

Odpowiedz 1:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze w Zadaniu nr 6, poz. 1 Bateria BIOS wymaga samej baterii CR2032.

Pytanie 2:

Zwracam si¢ z prosba o wyjasnienie treSci SWZ w zakresie opisu przedmiotu zaméwienia dla zadania
nr 1,poz. 3 Dysk SSD M.2 2280 NVMe.

Czy Zamawiajacy dopusci jako rownowazny dysk NVMe zgodny z kluczem M? Klucz B+M to cecha
charakterystyczna dla dyskow z interfejsem SATA. Natomiast niemal wszystkie dostgpne na rynku
dyski zinterfejsem PCI-E x4 posiadajg klucz M.

Czy w przypadku ewentualnego braku zgody na klucz M, Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na dostarczenie
zestawu skladajacego sie z dysku NVMe z kluczem M i dodatkowego adaptera B+M.

Odpowiedz 2:

Zamawiajagcy wyjasnia, ze dla zadania nr 1, poz. 3 wymaga dysku M.2 z kluczem B+M

o interfejsiec SATA.



W zwigzku z powyzszym zamawiajgcy dokonuje zmiany opisu pozycji numer 3 dla zadania nr 1 na
nastepujacg tre$é:

Dysk SSD M.2 2280 SATA

Format dysku: M.2 2280

Interfejs: SATA

Pojemnos¢ dysku: min 128 GB

Kluez B+M

Gwarancja min.24m-ce.

W zwigzku z dokonang zmiang treSci SWZ, zamawiajacy wprowadza NOWY ZMIENIONY
zalgeznik nr 1.1 do SWZ, tj. NOWY ZMIENIONY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA
(wykaz/cennik asortymentowo — ilo$ciowy) dla zadania nr 1 uwzgledniajacy zmiany tresci SWZ.

Pytanie 3:

Czy w zadaniu 3 dlugos$¢ Przewodu USB-C -USB-C — m (fadowanie i transmisja danych) z pozycji 20
ma wynosi¢ 1m?

Odpowiedz 3:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze wymaga Przew6d USB-C-USB-C — 1 m (ladowanie i transmisja
danych). W zwigzku z powyzszym zamawiajacy dokonuje zmiany opisu pozycji numer 20 dla
zadania nr 3 na nastepujgca tre$é:

Przewéd USB-C-USB-C — 1 m (ladowanie i transmisja danych).

W zwiagzku z dokonang zmiang tresci SWZ, zamawiajacy wprowadza NOWY ZMIENIONY
zalgcznik nr 1.3 do SWZ, tj. NOWY ZMIENIONY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA
(wykaz/cennik asortymentowo — ilo§ciowy) dla zadania nr 3 uwzgledniajgcy zmiany tresci SWZ.

W zwigzku z publikowanymi wyjasnieniami i zmianami treSci SWZ zamawiajacy na podstawie art.
286 ust. 3 przedluza termin skladania ofert na dzien (4.06.2024 r. do godziny 11:00.

W zwiazku z powyzszym ulegaja zmianie zapisy tresci SWZ:

w Rozdziale X pkt 1 jest zapis:

»Wykonawca jest zwigzany oferta od dnia uptywu terminu skladania ofert, przy czym pierwszym
dniem terminu zwigzania oferta jest dzien, w ktérym uplywa termin skladania ofert do dnia
02.07.2024 r.”

zmienia sie na zapis:

»Wykonawca jest zwigzany oferta od dnia uplywu terminu sktadania ofert, przy czym pierwszym
dniem terminu zwigzania oferta jest dziefi, w ktérym uplywa termin skladania ofert do dnia
03.07.2024 r.”

w Rozdziale X1V pkt 8 jest zapis:

»2Ofertg wraz z wymaganymi zalgcznikami nalezy zlozy¢é w terminie do dnia 03.06.2024 r.
do godziny 11.00 ”.

zmienia si¢ na zapis:

»Oferte wraz z wymaganymi zalacznikami nalezy ztozy¢ w terminie do dnia 04.06.2024 r.
do gedziny 11.00.”

w Rozdziale XV pkt 1 jest zapis:
»Otwarcie ofert nastapi w dniu 03.06.2024 r. o godzinie 11:05 za posrednictwem Platformy.



zmienia sie na zapis:
»Otwarcie ofert nastapi w dniu 04.06.2024 r. o godzinie 11:05 za poérednictwem Platformy.

Wyjasnienia i zmiany tre§ci SWZ sa wiazace dla wszystkich wykonawcow.
Pozostale zapisy SWZ pozostaja bez zmian.

Wyjasnienia i zmiany tresci SWZ nr 1 wraz z NOWYM ZMIENIONYM zalgcznikiem nr 1.1 do SWZ - tj.
NOWY ZMIENIONY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA (wykaz/cennik asortymentowo — iloéciowy) dla
zadania nr 1 oraz z NOWYM ZMIENIONYM zalgcznikiem nr 1.3 do SWZ - tj. NOWY ZMIENIONY OPIS
PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA (wykaz/cennik asortymentowo — ilo$ciowy) dla zadania nr 3 opublikowano w
dniu  29.05.2024 r. na stronie prowadzonego postgpowania mieszczacej si¢ pod adresem
hiips://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom

Z powazaniem

Wyk. egz. poj.
dokument wytworzy!: Anna Ozga
RTI-35/24



